



## **INFORMATION RÉGLEMENTÉE**

Le 25 mai 2011

## **ECONOCOM GROUP S.A./N.V. - Société Anonyme**

Siège social : 34 boulevard de la Woluwe, Woluwe-Saint-Lambert - 1200 Bruxelles

Numéro d'entreprise : 0422646816 (Bruxelles)

Publication effectuée en application de la loi du 2 mai 2007 relative à la publicité des participations importantes dans des émetteurs dont les actions sont admises à la négociation sur un marché réglementé et portant des dispositions diverses.

Le 20 mai 2011, Econocom Group, dont le capital social est représenté par 26 172 897 titres conférant le droit de vote, a reçu une notification de Société Générale S.A. qui a déclaré avoir franchi à la baisse le seuil de 10% des droits de vote et détenir ainsi, au 16 mai 2011, suite à une cession :

- 8 685 actions et droits de vote Econocom Group directement, et
- 1 837 273 actions et droits de vote Econocom Group indirectement au travers de sa filiale SG Financial Services Holding S.A;

soit un total de 1 845 958 actions et droits de vote Econocom Group représentant 7,05% des titres conférant le droit de vote.

SG Financial Services Holding S.A. est une filiale à 100% de Société Générale S.A.

Toute question à propos de ce qui précède peut être transmise à l'adresse suivante : info@econocom.be.

Pour plus d'informations sur le groupe : <u>www.econocom.com</u>

## A propos d'Econocom

Présent dans 17 pays avec 3 700 collaborateurs et un chiffre d'affaires consolidé pour l'année 2010 de 1.021 millions d'euros, Econocom constitue le premier groupe européen indépendant de gestion des infrastructures informatiques et télécoms des entreprises. Les prestations délivrées par le groupe comprennent le conseil, l'approvisionnement, le financement et l'ensemble des services d'infogérance.

L'action Econocom Group (BE0003563716 – ECONB) est cotée sur NYSE Euronext Bruxelles depuis 1986.

Pour plus d'informations : www.econocom.com